
شیربیگی: پاداش بانوان؟ به فال‌ نیک می‌گیریم!

اولویتم موفقیت تیم است نه خانم‌گلی دوباره

مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا به هفته پایانی رسیده و با برگزاری 

ششمین بازی مرحله گروهی، تکلیف تمامی تیم‌های صعودکرده 

به مرحله یک‌هشتم نهایی در منطقه غرب آسیا مشخص شد. تا 

پایان هفته پنجم، صعود دو تیم پرسپولیس ایران و شارجه امارات به 

مرحله یک‌هشتم نهایی قطعی شده و 9 تیم نیز شانسی برای صعود 

نخواهند داشت. استقلال تاجیکستان، الهلال عربستان، تراکتور 

ایران، استقلال ایران، الدحیل قطر، الاهلی عربستان، السد قطر، 

النصر عربستان و الوحده امارات 9 تیمی هستند که در روز پایانی 

مرحله گروهی برای 6سهمیه باقیمانده مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ 

قهرمانان آسیا در منطقه غرب رقابت خواهند کرد. 

 گروه اول؛ شگفتی‌ساز صدرنشین می‌شود؟

شاید پیش از آغاز فصل جاری لیگ قهرمانان آسیا، گروه اول این 

بازی‌ها یکی از آسان‌ترین گروه‌ها به‌نظر می‌آمد. الهلال عربستان 

قهرمان لیگ و جام حذفی این کشور درکنار تیم‌های شباب الاهلی 

امارات قهرمان جام حذفی و نایب‌قهرمان لیگ امارات، استقلال 

تاجیکستان قهرمان لیگ این کشور و AGMK ازبکستان تیم 

سوم لیگ ازبکستان در یک گروه قرار گرفت و به‌نظر می‌رسید قرعه 

راحتی به این تیم عربستانی رسیده است. با این‌حال اتفاقات این 

گروه به شکلی رقم خورده که در پایان دور پنجم گروهی، استقلال 

تاجیکستان و الهلال عربستان با 10 امتیاز شانس صعود به دور 

بعد را دارند و در این میان نماینده تاجیکستان به‌دلیل برتری در 

بازی رودررو مقابل الهلال، درحال حاضر درصدر جدول قرار گرفته 

و درصورت پیروزی در بازی پایانی خود مقابل AGMK، به‌عنوان 

صدرنشین راهی مرحله یک‌هشتم نهایی خواهد شد. الهلال نیز 

با پیروزی در بازی پایانی خود مقابل شباب الاهلی، صعود خود به 

یک‌هشتم نهایی را قطعی خواهد کرد، هرچند سرگروهی این تیم 

در گروی عدم پیروزی استقلال تاجیکستان خواهد بود. الشباب 

الاهلی و AGMK ازبکستان دو تیم دیگر این گروه شانسی برای 

صعود به یک‌هشتم نهایی نخواهند داشت. 

 گروه دوم؛ شاید 3 امتیاز هم منجر به صعود 

تراکتور نشود

در پایان دور پنجم گروهی، شارجه امارات با 11 امتیاز درصدر جدول 

گروه دوم قرار گرفته و یکی از دو تیمی است که صعود خود به مرحله 

یک‌هشتم نهایی را قطعی کرده است. تراکتور با 7 امتیاز در رده 

دوم قرار گرفته و درحال حاضر ضعیف‌ترین عملکرد را در میان تمام 

تیم‌های دوم به خود اختصاص داده و حتی ممکن است با کسب 

سه امتیاز بازی پایانی خود مقابل شارجه صدرنشین نیز نتواند به 

دور حذفی صعود کند. تنها تیم ایرانی بدون شکست این رقابت‌ها 

برای صعود به مرحله حذفی درکنار کسب سه امتیاز از بازی پایانی، 

باید منتظر نتایج سایر گروه‌های این بازی‌ها نیز باشد. درصورتی‌که 

استقلال تاجیکستان و الهلال از گروه اول در بازی پایانی خود 

نبازند، استقلال در بازی پایانی خود در گروه سوم پیروز شود و دیدار 

الدحیل و الاهلی برنده داشته باشد و در گروه پنجم، الوحده مقابل 

گوا شکست نخورد، تراکتور از دور مسابقات کنار خواهد رفت. در این 

گروه پاختاکور ازبکستان و القوه الجویه عراق شانسی برای صعود 

به مرحله حذفی ندارند. 

 گروه سوم؛ معادلات صعود در پیچیده‌ترین 

حالت ممکن

پیچیده‌ترین وضعیت صعود مربوط به این گروه است. استقلال 

درحال حاضر درصدر گروه سوم قرار گرفته و الدحیل و الاهلی با 

امتیاز مشابه با استقلال، در رده دوم و سوم قرار دارند. استقلال با 

پیروزی در هفته پایانی 11 امتیازی می‌شود و الدحیل درصورت 

پیروزی مقابل الاهلی با امتیاز یکسان و به‌دلیل برد در بازی رودررو 

صدرنشین خواهد شد و درصورت پیروزی استقلال و عدم پیروزی 

الدحیل در این دیدار، استقلال به‌عنوان صدرنشین راهی دور بعد 

می‌شود. عدم پیروزی‌ آبی‌ها در دیدار پایانی مقابل الشرطه شانس 

صعود این تیم به مرحله یک‌هشتم نهایی را به حداقل خواهد رساند 

و در چنین شرایطی، تنها درصورت شکست النصر عربستان مقابل 

السد قطر در دیدار هفته پایانی گروه چهارم و عدم پیروزی تراکتور 

در بازی حساس با شارجه امارات، استقلال می‌تواند به‌عنوان تیم 

دوم راهی مرحله بعد شود. در این گروه الشرطه عراق شانسی برای 

صعود به مرحله حذفی ندارد. 

 گروه چهارم؛ بازی تشریفاتی برای فولاد

با برگزاری هفته پنجم دور گروهی، فولاد باتوجه به شکست مقابل 

السد شانس صعود به یک‌هشتم نهایی را از دست داده و بازی پایانی 

این تیم مقابل الوحدات اردن کاملا تشریفاتی خواهد بود. السد قطر 

تیم اول این گروه 10 امتیازی است و النصر عربستان با 8 امتیاز در 

تعقیب این تیم است و این دو تیم در هفته پایانی برای سرگروهی 

رودررو خواهند شد. السد تنها با یک تساوی سرگروهی خود را قطعی 

خواهد کرد و النصر درصورت عدم پیروزی در این دیدار کار دشواری 

برای صعود به مرحله یک‌هشتم نهایی خواهد داشت. 

 گروه پنجم؛ نبرد پرسپولیسی‌ها برای صدرنشینی

پرسپولیس نخستین تیم این مسابقات بود که صعود خود به 

یک‌هشتم نهایی را قطعی کرد. باوجود شکست در دیدار هفته 

پنجم، پرسپولیس کماکان شانس زیادی برای صدرنشینی دارد و 

با پیروزی مقابل الریان قطر به‌طور قطع درصدر جدول گروه پنجم 

قرار خواهد گرفت. همچنین بدون درنظر گرفتن نتیجه این بازی 

و درصورت عدم پیروزی الوحده مقابل گوا، باز هم پرسپولیس 

صدرنشین خواهد بود و درصورت پیروزی نماینده امارات در آن بازی 

و تساوی پرسپولیس مقابل الریان، دو تیم پرسپولیس و الوحده 13 

امتیازی خواهند شد که باتوجه به شرایط یکسان دو تیم در بازی 

رودررو، پرسپولیس با تفاضل گل بهتر خود )پرسپولیس 7+، الوحده 

2+( شانس بیشتری برای صدرنشینی خواهد داشت، مگر آنکه 

در بازی پایانی این گروه الوحده با یک نتیجه عجیب مقابل گوا به 

پیروزی برسد و اختلاف خود در تفاضل گل با پرسپولیس را جبران 

کند. گفتنی است، الوحده با یک امتیاز از بازی پایانی نیز شانس 

زیادی برای صعود خواهد داشت و درصورت پیروزی در این دیدار 

به‌طور قطع راهی مرحله یک‌هشتم نهایی خواهد شد. گوای هند 

و الریان قطر دو تیم دیگر این گروه شانسی برای صعود به مرحله 

یک‌هشتم نهایی نخواهند داشت. 

 افزایش تعداد تیم‌ها و رویه‌ای که تغییر کرده

با توجه به افزایش تعداد تیم‌های حاضر در لیگ قهرمانان از 32 به 

40 و اضافه شدن یک گروه به هر منطقه، به مانند سابق دو تیم برتر 

هر گروه راهی یک‌هشتم نهایی نخواهند شد. در شکل جدید این 

مسابقات، 5 تیم برتر گروهی به‌همراه سه تیم دوم برتر راهی مرحله 

حذفی خواهند شد و دو تیم سرگروه، در یک‌هشتم نهایی مقابل 

هم قرار خواهند گرفت. قرعه تیم‌ها در یک‌هشتم نهایی نیز ارتباط 

مستقیم به دو تیم دوم حذف‌شده خواهد داشت و کنفدراسیون 

فوتبال آسیا برای هر حالت ممکن، برنامه‌ای جداگانه درنظر گرفته 

است. با پایان دور پنجم گروهی، هنوز هر 10 حالت معرفی‌شده از 

جانب AFC امکان وقوع دارند و همین موضوع باعث شده پیش‌بینی 

قرعه‌های مرحله یک‌هشتم نهایی به‌سادگی ممکن نباشد. 

 قرعه احتمالی تیم‌های ایرانی در یک‌هشتم

هر تیم با صعود به‌عنوان صدرنشین با 4 حالت و هر تیم درصورت 

صعود به‌عنوان تیم دوم با 6 حالت احتمالی مواجه خواهد شد. در 

میان تیم‌های ایرانی، تراکتور شانس صدرنشینی نخواهد داشت و 

درصورت صعود در 4 حالت با صدرنشین گروه چهارم )السد قطر 

یا النصر عربستان( مواجه خواهد شد و در دو حالت با صدرنشین 

گروه پنجم )پرسپولیس ایران یا الوحده امارات( بازی خواهد کرد. 

استقلال درصورت صعود به‌عنوان تیم دوم، در 4 حالت با صدرنشین 

گروه پنجم )پرسپولیس ایران یا الوحده امارات( بازی خواهد کرد و 

در دو حالت حریف صدرنشین گروه اول )استقلال تاجیکستان 

یا الهلال عربستان( خواهد شد. پرسپولیس نیز درصورت صعود 

به‌عنوان تیم دوم، در 4 حالت با صدرنشین گروه دوم )شارجه 

امارات( بازی خواهد کرد و در دو حالت نیز حریف صدرنشین گروه 

سوم )استقلال ایران، الدحیل قطر یا الاهلی عربستان( خواهد 

شد. استقلال و پرسپولیس درصورت صعود به‌عنوان صدرنشین 

ممکن است با سایر صدرنشینان در مرحله یک‌هشتم نهایی بازی 

کنند. درصورت صدرنشینی استقلال و پرسپولیس، حذف تراکتور 

و حذف یک تیم میان السد قطر و النصر عربستان، دربی پایتخت در 

مرحله یک‌هشتم نهایی برگزار خواهد شد و این به‌جز حالاتی است 

که درصورت صعود یکی از دو تیم به‌عنوان تیم دوم و سرگروهی 

دیگری، شاهد آن خواهیم بود. 

تیم فوتبال استقلال درحالی بامداد چهارشنبه و در بازی 

ماقبل پایانی لیگ قهرمانان آسیا مقابل الاهلی به تساوی 

بدون گل رسید که هیچ‌یک از بازیکنان این تیم از داور ژاپنی 

کارت زرد یا قرمز نگرفتند تا فرهاد مجیدی برای آخرین دیدار 

مقابل الشرطه هیچ بازیکن محرومی نداشته باشد. هرچند 

این موضوع دست کادرفنی را برای دیدار مقابل نماینده عراق 

باز گذاشته است اما تک‌اخطاری‌های استقلال باید مراقب 

باشند با دریافت کارت زرد در دیدار پایانی گروه از بازی مرحله 

یک‌هشتم نهایی محروم نشوند.

نکته دیگر اینکه دو مصدوم تا پیش از دیدار مقابل الاهلی در 

اردوی استقلالی‌ها کمی تا حدودی تاکتیک‌های شاگردان 

مجیدی را برای دیدار مقابل نماینده عربستان در هاله‌ای از 

ابهام فرو برد با این حال طبق پیش‌بینی‌ها شیخ دیاباته به این 

بازی رسید و بدون مشکل در نیمه دوم استقلالی‌ها را همراهی 

کرد که البته این موضوع نیز موید آن است که شیخ برای 

دیدار مقابل الشرطه نیز مشکل خاصی نداشته و درصورت 

صلاحدید کادرفنی می‌تواند آبی‌پوشان را از همان ابتدای 

مسابقه همراهی کند. این درحالی است که به‌نظر می‌رسد 

حضور دیاباته در ترکیب ثابت استقلالی‌ها با توجه به فشردگی 

برنامه این تیم در عربستان و ذخیره انرژی این بازیکن مالیایی 

در دیدار مقابل الاهلی و همچنین برطرف‌شدن مصدومیتش 

محتمل باشد. دیاباته با پشت‌سر گذاشتن مصدومیت جزئی 

بامداد دیروز دقایقی مقابل الاهلی به میدان رفت و تنها 

بازیکنی که به‌دلیل مصدومیت این بازی را از دست داد، محمد 

نادری بود که حضورش درمقابل الشرطه نیز در ابهام است و 

چنانچه نادری امکان همراهی کردن آبی‌پوشان مقابل الشرطه 

را نداشته باشد، تنها غایب تیم استقلال در این بازی خواهد 

بود. نکته دیگر که تا حدودی نگرانی‌های کادرفنی را برای 

دیدار مقابل الشرطه عراق افزایش داده به خستگی و فرسوده 

شدن آبی‌پوشان در پنج بازی اخیر این تیم در ۱۵روز مربوط 

می‌شود تا جایی که طبق برنامه روز گذشته برنامه استراحت 

مفصلی در دستورکار کادرفنی قرار گرفته و آنها برنامه ریکاوری 

دیدار بامداد چهارشنبه را در ساعت پایانی این روز برگزار کرده 

و در بقیه ساعات روز استقلالی‌ها با تشخیص کادرفنی به 

استراحت پرداختند تا کمی انرژی آنها برای دیدار مقابل 

الشرطه که جمعه‌شب در جده عربستان برگزار خواهد شد به 

این ترتیب بازگردد و برای بازی حساس دور آخر آماده شوند. با 

این حال نکته اصلی که تا حدودی نگرانی کادرفنی و فرهاد 

مجیدی را در پی داشته به دست‌کم گرفتن احتمالی نماینده 

عراق توسط بازیکنانش مربوط می‌شود تا جایی که او طی این 

چند روز مرتبا به بازیکنان استقلال این موضوع را هشدار 

داده و از آنجایی که نماینده عراق در این گروه برای الدحیل 

صدرنشین لقمه گلوگیری شد کادرفنی آبی‌پوشان به‌مراتب 

این موضوع را یادآور شدند که نباید تحت هیچ شرایطی حریف 

عراقی دست‌کم گرفته شود. هرچند شکست النصر عربستان 

مقابل الوحدات و پرسپولیس مقابل الوحده در دو گروه دیگر 

نیز این نگرانی‌ها را افزایش داده است تا استقلالی‌ها رقیب 

ضعیف‌تر را برای دیدار جمعه‌شب دست‌کم نگیرند.

ازسوی دیگر با توجه به برگزاری دیدارهای سه گروه و 

تعیین‌تکلیف این گروه‌ها در شب پنجشنبه به احتمال 

بسیار زیاد تکلیف گروه استقلال و تعداد صعودکنندگان از 

این گروه تا قبل از دیدارهای جمعه‌شب مشخص می‌شود و 

این موضوع می‌تواند دست کادرفنی را برای یک برنامه‌ریزی 

بهتر باز کند، با این حال همه اینها به شرطی خواهد بود که 

استقلال بتواند از سد الشرطه عراق بگذرد تا کار صعودش به 

اما و اگر کشیده نشود.

تیم فوتبال پرسپولیس که مرحله گروهی رقابت‌های خود را 

در کشور هند برگزار می‌کند قرار است صبح جمعه به تهران 

بازگشته و از آنجایی که ویروس جدید کرونای هندی که البته 

ویروس بسیار خطرناکی نیز هست به‌تازگی در کشورمان 

شیوع پیدا کرده این موضوع موجب شده حواشی پیرامون 

این اقدام فدراسیون فوتبال در راستای پذیرش درخواست 

سرخپوشان به‌منظور قرنطینه شدن در مرکز آکادمی ملی 

فوتبال به‌وجود بیاید. پرسپولیسی‌ها در شرایطی قرنطینه 

یک‌هفته‌ای را در پیش‌ خواهند داشت که وضعیت آنها در 

مرکز ملی فوتبال تقریبا بی‌شباهت به شرایط قرنطینه خواهد 

بود چراکه آنها قرار است تمرینات خود را نیز در این مرکز برگزار 

کنند و بر همین اساس این موضوع به‌شدت موجبات نگرانی و 

اعتراض کارمندان مرکز ملی فوتبال را که حدود ۵۰نفر هستند 

در پی داشته و آنها معتقدند در این شرایط که ویروس هندی 

در کشور شیوع پیدا کرده، حضور پرسپولیسی‌ها ممکن است 

خطراتی را برای کارمندان در پی داشته باشد. نکته دیگر اینکه 

به‌تازگی منصور قنبرزاده، سرپرست دبیرکل و شهریاری یکی 

از کارمندان آکادمی به ویروس کرونا مبتلا شده‌اند.

تمام احتمالات مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان؛ نیاز مبرم استقلال و تراکتور به 3 امتیاز

دربی آسیایی نزدیک‌تر از همیشه
استقلال محروم ندارد، شیخ آماده بازگشت به ترکیب اصلی شد

 مجیدی خطاب به آبی‌ها: 
حق ندارید الشرطه را دست‌‎کم بگیرید

نگرانی کارمندان کمپ از حضور قرمز‌ها در مرکز ملی فوتبال

پرسپولیس قرنطینه شود تکلیف ما چه می‌شود؟!

حاج‌رضایی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: هیچ‌کس نمی‌تواند فینالیست شدن دوباره پرسپولیس را پیش‌بینی کند

خط حمله قوی استقلال بدون دفاع منسجم فایده‌ای ندارد
فولاد قابل احترام است اما در محدوده کشورمان، تراکتور زور بردن ندارد
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